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=> TREXpert Le saviez-vous?
Questions relatives au droit successoral Exercice 4

- . Calculez la quotité disponible ainsi que les parts d’héritage de A), B), C), D),

© Défunt © prédécede © Epouse | F), G) et H) si les héritiers Iégaux ne recoivent que leur part reservataire.
Exercice 1 @ E
Calculez la quotité disponible. @ @ G

Solution

A=3/16,B=1/4

D, E=je 3/32
Solution Quotité disponible =3/8
Quotité disponible: 9/16

Exercice 5
Exercice 2 Quelle est la part d’héritage de A), B) et C) selon les regles de la
Calculez la part d’héritage de A), B) et C) selon les regles de la  succession légale?
succession légale. @

O D ©
® @,

Solution @
A=0,B=11/60, C=1/12

Solution

A=1/6,B=1/2,C=1/3
Exercice 3
Selon les regles de la succession légale, quelle est la part d’héritage
de A), B), C), D), F) et G)?

=» Votre institut de formation en Romandie:
Solution Institut Romand d’Etudes Fiduciaires
A=0. B=0 C=1/2 Avenue des Baumettes 11, 1020 Renens, tél. 021 671 30 25
o fax 021 671 30 26, info@iref.ch, www.iref.ch
D, F,G=je1/6
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